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１　途中からの養育～授かった家族～
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２　家族への旅立ち
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３　交流から我が家へ～家族になっていくとは
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４　あたらしい家族・大切な宝物
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５　山あり谷あり・・・でも
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６　笑顔の贈り物
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７　ひとつの家族
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８　家庭でしか与えられないもの



－ 17 －



－ 18 －

９　当たり前の家族
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10　実子という一番のパートナーと共に
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11　里子としての私
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12　子供と一緒に成長
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13　里親さんから教えてもらったこと
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14　私の里親人生
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15　主たる養育者、里父
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16　うちなんか、なんちゃって家族
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17　いつか里親になろうと思っている人たちへ
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18　これが使命かなと………
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19　里子としての体験をいろんな人に話して
養育家庭を広めていきたい



－ 41 －



－ 42 －

20　養育家庭の戸惑いと喜び
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21　素晴らしく激変した日々
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平成 25 年度　養育家庭体験発表会　参加者数

開催日 開催場所 区市町村
担当児童
相談所

参加人数

養育家庭 ・
ﾌﾚﾝﾄﾞﾎｰﾑ

区市町村
職員

民生 ・
児童委員

一般 ・
その他

合計

9 月 2 日 青梅市役所２階 ２０４会議室 青梅市 立川 4 12 4 11 31

10 月 5 日 狛江市中央公民館 地下 1 階ホール 狛江市 世田谷 0 3 0 12 15

10 月 6 日 アクロスあらかわ 荒川区 北 3 0 14 23 40

10 月 11 日 西東京市住吉会館ルピナス 2 階研修室 西東京市 小平 5 4 2 37 48

10 月 12 日 女性総合センター アイム １階ホール 立川市 立川 2 11 17 34 64

10 月 17 日 日野市役所 505 会議室 日野市 八王子 10 10 9 21 50

10 月 19 日 北とぴあ 北区 北 4 4 5 26 39

10 月 21 日 清瀬市児童センターころぽっくる 清瀬市 小平 4 4 0 17 25

10 月 27 日 中央区教育センター視聴覚ホール ・ 保健センター食堂 中央区 センター 2 4 1 27 34

10 月 28 日 町田市民フォーラム ホール 町田市 八王子 8 30 25 33 96

10 月 31 日 三鷹産業プラザ 三鷹市 杉並 5 20 3 25 53

11 月 1 日 練馬区生涯学習センター 練馬区 センター 1 11 6 92 110

11 月 1 日 豊島区生活産業プラザ８階 多目的ホール 豊島区 センター 4 7 46 40 97

11 月 2 日 あんさんぶる荻窪 杉並区 杉並 3 3 0 38 44

11 月 5 日 目黒区役所 Ｅ会議室 目黒区 品川 0 0 5 11 16

11 月 6 日 板橋区立グリーンホール 板橋区 北 1 37 0 10 48

11 月 6 日 調布市文化会館 「たづくり」 ８階映像シアター 調布市 多摩 3 27 3 24 57

11 月 7 日 あきる野市役所５階 ５０３会議室 あきる野市 立川 5 5 52 39 101

11 月 8 日 東大和市役所 会議棟 2 階 東大和市 小平 5 2 0 9 16

11 月 8 日 渋谷区役所神南分庁舎 渋谷区 センター 2 4 2 19 27

11 月 11 日 小川一丁目児童館２階 地域センター 小平市 小平 5 10 6 19 40

11 月 11 日 新宿区子ども総合センター研修室 新宿区 センター 0 27 41 39 107

11 月 12 日 福生市子ども家庭支援センター 福生市 立川 2 6 0 14 22

11 月 14 日 東久留米市役所 1 階市民プラザ 東久留米市 小平 5 0 5 16 26

11 月 14 日 健康プラザかつしか小ホール 葛飾区 足立 1 4 10 13 28

11 月 14 日 多摩市役所西第一、 第二会議室 多摩市 多摩 2 22 4 19 47

11 月 15 日 国立市役所３階 第１会議室 国立市 立川 4 12 4 21 41

11 月 15 日 台東区役所１０階大会議室 台東区 センター 1 14 13 42 70

11 月 16 日 文京区男女平等センター 文京区 センター 1 5 2 57 65

11 月 16 日 江東区南砂子ども家庭支援センター 江東区 江東 3 0 0 8 11

11 月 16 日 大田区役所２０１ ・ ２０２会議室 大田区 品川 0 0 33 19 52

11 月 17 日 みなと保健所８階大会議室 港区 センター 1 11 6 94 112

11 月 18 日 瑞穂町子ども家庭支援センター ひばり 瑞穂町 立川 3 4 8 13 28

11 月 18 日 小金井市役所第二庁舎 801 会議室 小金井市 小平 3 8 2 28 41

11 月 19 日 東村山市役所 市民センター 東村山市 小平 5 1 2 29 37

11 月 19 日 奥多摩町子ども家庭支援センター 「きこりん」 奥多摩町 立川 4 7 1 16 28

11 月 19 日 神田さくら館７階研修室 千代田区 センター 2 5 1 19 27

11 月 19 日 稲城市地域振興プラザ４階会議室 稲城市 多摩 0 12 8 14 34

11 月 21 日 武蔵野プレイス 武蔵野市 杉並 5 6 6 22 39

11 月 21 日 生涯学習センター クリエイトホール 八王子市 八王子 10 36 20 91 157

11 月 22 日 昭島市役所６階 ６０２会議室 昭島市 立川 4 5 3 12 24

11 月 23 日 荏原第五地域センター 第一集会室 品川区 品川 1 2 31 39 73

11 月 26 日 羽村市生涯学習センター ゆとろぎ ２階講座室 羽村市 立川 7 12 16 16 51

11 月 27 日 府中市子供家庭支援センター 「たっち」 会議室 府中市 多摩 0 8 1 22 31

11 月 27 日 中野区役所　第１２会議室 中野区 杉並 3 6 0 25 34

11 月 28 日 武蔵村山市民総合センター３階 集会室 武蔵村山市 小平 5 5 1 29 40

11 月 29 日 男女共同参画センターらぷらす研修室 世田谷区 世田谷 0 1 0 34 35

11 月 29 日 すみだリバーサイドホール ミニシアター 墨田区 江東 5 10 2 12 29

11 月 30 日 国分寺市 L ホール 国分寺市 小平 4 6 5 50 65

12 月 2 日 こども支援センターげんき研修室３ 足立区 足立 12 1 0 33 46

12 月 9 日 タワーホール船堀小ホール 江戸川区 江東 8 38 56 57 159

合　　　　計 177 482 481 1470 2,610
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平成 25 年度養育家庭体験発表会アンケート結果

質問
9/2 10/5 10/6 10/11 10/12 10/17 10/19 10/21 10/27 10/28 10/31 11/1 11/1 11/2 11/5 11/6 11/6 11/7

青梅市 狛江市 荒川区 西東京市 立川市 日野市 北区 清瀬市 中央区 町田市 三鷹市 練馬区 豊島区 杉並区 目黒区 板橋区 調布市 あきる野市

年齢 ～ 20 代 1 3 2 4 3 1 2 1 3 4 3 2 9 1 2 6 4 2

30 代 1 2 0 3 3 4 3 0 1 14 7 2 3 4 2 2 6 1

40 代 3 3 5 2 8 5 6 4 2 18 8 12 5 7 5 12 6 4

50 代 6 1 8 2 6 13 10 4 3 19 7 18 10 12 4 24 6 15

60 代～ 4 1 4 8 14 8 8 1 1 11 6 12 18 2 2 1 9 22

70 代～ 0 0 6 0 8 1 5 0 2 4 1 0 13 0 0 0 1 9

不明 ・無回答 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0

性別 男性 6 2 10 5 5 4 8 2 2 15 5 5 6 7 2 10 2 19

女性 8 8 15 15 34 28 25 8 9 52 27 40 51 19 13 33 28 33

不明 ･ 無回答 1 0 0 0 3 1 1 0 2 3 1 2 2 2 0 2 2 1

所属 養育家庭 2 0 1 3 0 3 3 2 0 15 1 0 1 0 0 0 0 3

フレンドホーム 0 0 0 0 1 1 1 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

都職員 1 2 1 0 0 8 1 0 0 6 2 0 1 0 0 2 0 8

区市町村職員 6 3 1 0 5 5 3 0 1 3 12 7 5 0 0 0 11 2

民生児童委員 3 0 9 7 13 0 4 0 1 0 4 1 37 0 0 32 2 29

主任児童委員 1 0 4 0 2 2 0 0 1 5 0 3 0 0 4 0 2 3

学生 0 3 2 0 1 1 0 0 2 15 1 1 6 1 1 5 1 0

一般 2 1 6 4 18 1 14 8 7 3 6 13 5 19 8 3 7 3

その他 0 1 1 6 2 11 6 0 1 8 7 21 3 5 2 2 6 1

不明 ･ 無回答 0 0 0 0 0 1 2 0 0 2 0 1 1 3 0 1 3 4

養育家庭制度を知った経緯 （複数回答可）

区報 ・市報 ・
ホームページ

6 1 11 7 16 14 6 5 7 23 15 13 23 11 5 18 7 24

ポスターで 0 1 3 1 2 4 1 3 1 11 2 4 2 0 0 11 1 3

児相・子ども家庭
支援センター

6 3 8 6 8 18 12 3 1 24 3 17 20 2 5 20 15 21

児童福祉施設 1 0 1 6 3 2 3 1 0 11 5 5 2 4 2 9 2 0

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 0 0 0 0 4 2 2 1 1 2 2 0 3 3 1 1 1 1

テレビ番組 0 0 2 4 2 2 2 1 0 3 0 7 2 0 0 1 0 2

テレビ CM 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1

ラジオ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

新聞 ・雑誌 0 1 1 1 3 5 2 2 3 2 0 6 6 1 2 3 4 2

知人 ・友人 0 3 3 2 9 3 2 1 2 6 2 3 5 0 1 5 3 3

図書 0 0 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0

公開講座 1 0 0 1 2 2 2 1 0 6 3 2 3 2 1 4 1 1

その他 1 2 5 5 3 4 5 1 1 8 4 7 10 4 1 2 4 12

不明 ･ 無回答 1 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 1 0 1 0 0 3

どこで、 この体験発表会をお知りになりましたか？ （複数回答可）

区報 ・市報で 6 3 6 2 6 8 5 3 5 17 8 5 9 8 5 18 4 24

都報で 0 0 3 1 1 2 3 0 1 1 1 3 1 0 0 2 0 1

ポスターで 0 2 0 1 4 1 1 0 0 4 1 4 0 0 0 0 2 1

チラシで 3 4 4 4 11 15 9 1 4 27 8 7 12 7 6 10 12 10

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 1 0 3 1 1 0 0 1 3 0 3 1 1 5 2 1 2 0

知人に勧められて 1 1 3 4 11 1 5 1 2 3 5 5 6 0 1 1 5 0

過去に参加 5 0 5 3 2 7 5 1 4 13 4 2 18 1 1 9 5 9

問い合わせた 0 0 0 1 2 0 2 2 0 3 0 0 7 0 0 1 0 2

その他 2 2 3 5 7 4 8 2 0 20 7 18 14 7 4 12 2 21

不明 ･ 無回答 1 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2 4 0 0 0 0 3

今日の体験発表会にいらした動機をお聞かせください。 （複数回答可）

　養育家庭になり
たいと思っていた
から

0 0 2 0 4 2 2 1 1 2 7 2 0 9 1 0 1 1

　養育家庭制度に
興味 ･関心があっ
たから

6 7 12 9 13 7 18 4 7 17 13 14 17 10 12 14 17 15

　子育てに関わる
話が聞けると思っ
たから

4 3 8 4 11 8 16 0 3 21 5 20 14 3 5 11 10 13

　仕事や学問など
の参考にするため

4 6 4 12 13 18 4 3 3 38 13 20 10 8 2 32 13 15

その他 1 1 1 4 17 1 3 1 0 2 1 6 10 2 2 2 1 10

不明 ･ 無回答 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2 7 2 0 0 0 3

今日の体験発表会の感想をお聞かせください。

とても良かった 7 7 16 14 32 24 11 3 8 25 22 17 39 16 12 21 13 27

良かった 4 3 4 4 8 7 18 5 2 34 11 20 14 11 3 19 13 22

普通 0 0 1 1 0 0 2 0 0 7 0 3 2 1 0 1 0 1

あまり良くなかった 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 ･ 無回答 4 0 4 0 1 2 3 2 2 4 0 7 4 0 0 4 0 3

感想数 9 8 14 8 19 20 20 8 5 28 19 16 36 17 11 12 19 21

ｱﾝｹｰﾄ回答 15 10 25 20 42 33 34 10 13 70 33 47 59 28 15 45 32 53

参加者総数 31 15 40 48 64 50 39 25 34 96 53 110 97 44 16 48 57 101
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平成 25 年度養育家庭体験発表会アンケート結果

質問
11/8 11/8 11/11 11/11 11/12 11/14 11/14 11/14 11/15 11/15 11/16 11/16 11/16 11/17 11/18 11/18 11/19 11/19

東大和市 渋谷区 小平市 新宿区 福生市 東久留米市 葛飾区 多摩市 国立市 台東区 文京区 江東区 大田区 港区 瑞穂町 小金井市 東村山市 奥多摩町

年齢 ～ 20 代 0 2 2 6 0 1 1 3 5 2 6 3 5 7 1 2 0 0

30 代 4 4 3 5 2 9 2 8 5 12 7 0 1 17 1 3 9 1

40 代 1 2 3 7 1 6 7 8 4 8 11 2 6 11 1 6 15 1

50 代 0 1 10 12 5 5 2 11 2 6 2 1 4 6 4 0 4 2

60 代～ 1 3 3 14 1 1 7 4 4 12 6 0 22 8 8 4 1 1

70 代～ 0 0 0 5 0 2 4 1 0 8 1 0 7 3 1 0 0 0

不明 ・無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0

性別 男性 2 3 3 6 2 4 2 11 3 4 5 0 5 13 7 4 2 0

女性 4 9 18 42 7 21 21 22 17 44 28 6 41 39 8 11 27 5

不明 ･ 無回答 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

所属 養育家庭 0 0 1 0 0 5 1 0 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0

フレンドホーム 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

都職員 0 1 0 3 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

区市町村職員 0 0 2 5 0 0 0 24 7 4 5 0 0 0 0 0 1 0

民生児童委員 0 1 4 17 0 4 10 0 3 9 2 0 30 5 8 2 0 1

主任児童委員 0 1 2 6 0 0 0 0 0 3 0 0 3 2 0 0 2 0

学生 0 2 1 4 1 0 1 0 1 0 6 3 5 6 0 0 0 0

一般 2 2 5 1 1 14 6 3 5 9 17 3 7 32 1 7 26 0

その他 4 5 6 9 5 1 5 3 3 17 2 0 1 6 2 5 0 4

不明 ･ 無回答 0 0 0 3 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

養育家庭制度を知った経緯 （複数回答可）

区報 ・市報 ・
ホームページ

3 2 9 21 3 5 8 15 6 23 9 2 21 15 8 9 6 2

ポスターで 1 0 1 3 2 2 4 3 0 3 8 0 3 12 2 1 1 0

児相・子ども家庭
支援センター

0 1 4 20 3 2 3 11 11 14 5 0 17 14 11 4 5 3

児童福祉施設 3 3 6 5 1 2 2 1 3 2 3 0 1 1 6 5 3 0

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 1 1 1 1 0 0 2 1 0 1 2 1 2 1 2 1 0 0

テレビ番組 0 1 1 2 0 0 3 0 1 7 1 0 3 0 0 1 3 0

テレビ CM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

ラジオ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

新聞 ・雑誌 0 1 2 2 1 0 1 3 0 4 1 0 2 2 0 1 1 0

知人 ・友人 1 1 2 2 0 2 2 1 3 5 3 0 2 4 1 0 3 0

図書 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0

公開講座 1 1 2 8 0 0 1 3 3 1 5 2 3 6 0 1 0 0

その他 2 3 2 10 1 3 7 5 0 8 5 1 12 10 1 2 8 0

不明 ･ 無回答 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 5 0 1 1 0 0 3 0

どこで、 この体験発表会をお知りになりましたか？ （複数回答可）

区報 ・市報で 1 2 6 11 1 1 4 7 8 10 9 1 10 8 5 3 2 3

都報で 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 2 13 0 1 1 0

ポスターで 0 0 2 0 0 0 3 2 0 2 5 0 1 0 1 2 0 0

チラシで 1 3 10 11 5 5 6 5 9 9 5 1 14 7 7 8 13 1

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 2 0 1 0 0 0 1 1 0 1 3 1 2 1 1 2 0 0

知人に勧められて 1 2 2 1 1 2 1 1 5 4 8 0 0 9 2 0 4 0

過去に参加 2 1 3 9 0 2 6 1 3 4 1 1 7 6 7 1 0 2

問い合わせた 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 2 0 0 0

その他 1 6 3 27 2 3 5 11 2 14 7 3 16 15 1 1 12 0

不明 ･ 無回答 0 0 0 2 0 7 2 1 0 4 2 0 2 1 1 0 1 0

今日の体験発表会にいらした動機をお聞かせください。 （複数回答可）

　養育家庭になり
たいと思っていた
から

1 1 1 2 1 0 0 1 0 1 1 0 4 2 0 4 0 1

　養育家庭制度に
興味 ･関心があっ
たから

2 3 8 17 1 6 15 13 11 8 3 3 17 7 4 10 6 2

　子育てに関わる
話が聞けると思っ
たから

2 2 4 12 0 5 5 6 5 27 18 0 18 28 9 1 13 1

　仕事や学問など
の参考にするため

3 8 9 18 5 5 3 15 8 16 14 3 12 17 6 4 5 1

その他 1 2 5 6 2 1 2 3 1 2 2 0 4 5 1 1 4 0

不明 ･ 無回答 0 0 0 2 0 7 1 0 0 0 2 0 3 0 1 0 1 1

今日の体験発表会の感想をお聞かせください。

とても良かった 3 8 13 33 8 7 17 18 15 30 23 5 27 32 9 8 16 5

良かった 2 2 8 14 1 5 5 12 5 15 6 1 13 14 6 4 6 0

普通 0 1 0 1 0 0 0 5 0 1 1 0 1 3 0 0 3 0

あまり良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 ･ 無回答 1 1 0 1 0 8 1 0 0 3 3 0 6 3 1 0 4 0

感想数 2 7 8 19 7 13 13 8 16 13 18 6 27 14 5 8 19 0

ｱﾝｹｰﾄ回答 6 12 21 49 9 25 23 35 20 49 33 6 47 53 16 15 29 5

参加者総数 16 27 40 107 22 26 28 47 41 70 65 11 52 112 28 41 37 28
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平成 25 年度養育家庭体験発表会アンケート結果

質問
11/19 11/19 11/21 11/21 11/22 11/23 11/26 11/27 11/27 11/28 11/29 11/29 11/30 12/2 12/9

総計千代田区 稲城市 武蔵野市 八王子市 昭島市 品川区 羽村市 府中市 中野区 武蔵村山市 世田谷区 墨田区 国分寺市 足立区 江戸川区

年齢 ～ 20 代 7 0 1 33 1 15 0 3 1 1 5 1 21 21 9 218

30 代 1 5 5 24 0 1 5 2 9 1 4 1 10 1 5 225

40 代 4 1 5 11 0 13 3 6 7 0 12 3 8 6 27 321

50 代 0 3 6 12 4 10 8 4 0 1 2 3 7 5 24 334

60 代～ 2 3 4 8 4 17 15 1 1 3 3 6 3 3 26 331

70 代～ 1 1 0 2 0 6 2 1 0 9 0 0 0 0 6 110

不明 ・無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 19

性別 男性 2 5 3 15 3 8 2 5 2 3 3 2 13 5 17 279

女性 13 8 18 72 6 50 28 11 16 12 23 11 36 30 77 1,227

不明 ･ 無回答 1 0 0 3 0 5 3 0 0 0 0 2 1 1 4 50

所属 養育家庭 0 0 3 15 0 1 4 4 1 0 0 2 3 8 4 92

フレンドホーム 0 0 1 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28

都職員 0 0 0 4 2 0 0 3 1 0 2 1 2 0 2 59

区市町村職員 0 4 0 1 0 2 1 0 0 0 1 5 0 0 14 140

民生児童委員 1 3 2 0 2 22 12 1 0 0 0 2 3 0 32 318

主任児童委員 1 0 4 2 2 8 2 0 0 0 0 0 0 0 1 66

学生 9 0 2 14 1 14 0 3 0 2 3 0 20 21 4 163

一般 2 1 6 38 2 13 7 3 2 10 10 3 13 6 30 415

その他 3 5 5 6 0 3 5 2 2 0 6 1 7 1 8 215

不明 ･ 無回答 0 0 0 1 0 0 2 0 0 3 1 1 2 0 3 40

養育家庭制度を知った経緯 （複数回答可）

区報 ・市報 ・
ホームページ

3 1 10 23 1 26 16 5 9 2 5 7 12 3 48 550

ポスターで 2 0 0 7 0 4 2 2 2 5 6 2 4 2 5 139

児相・子ども家庭
支援センター

1 4 2 24 3 18 12 7 2 1 4 4 7 8 18 435

児童福祉施設 1 1 3 6 0 0 4 2 1 0 8 1 11 0 6 148

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 1 0 0 0 0 6 3 0 2 0 3 0 4 3 1 64

テレビ番組 0 0 1 3 0 2 2 2 1 2 0 2 4 4 11 85

テレビ CM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

ラジオ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

新聞 ・雑誌 0 0 0 2 0 2 2 2 0 1 1 1 3 1 0 80

知人 ・友人 0 2 0 7 2 3 2 2 0 3 3 1 7 4 2 123

図書 2 1 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 2 0 0 25

公開講座 2 0 1 14 1 9 0 1 0 1 4 0 13 10 3 128

その他 5 3 3 26 1 18 5 1 0 0 4 3 9 10 26 273

不明 ･ 無回答 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 5 37

どこで、 この体験発表会をお知りになりましたか？ （複数回答可）

区報 ・市報で 2 4 4 13 1 11 17 2 8 3 6 3 8 5 18 339

都報で 0 1 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 3 2 2 59

ポスターで 0 3 0 1 0 5 1 3 1 11 5 0 0 1 2 72

チラシで 5 1 13 22 5 12 11 6 5 0 7 6 19 15 10 411

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄで 1 0 0 0 1 5 4 0 2 0 3 2 6 1 3 69

知人に勧められて 2 0 1 8 1 1 2 1 0 2 3 1 5 4 4 133

過去に参加 1 0 0 10 0 17 9 5 0 0 3 2 4 5 4 210

問い合わせた 0 0 0 2 0 4 1 0 0 0 0 0 2 0 3 40

その他 4 3 2 41 1 21 7 3 0 0 6 3 15 14 33 420

不明 ･ 無回答 2 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 1 0 2 47

今日の体験発表会にいらした動機をお聞かせください。 （複数回答可）

　養育家庭になり
たいと思っていた
から

0 0 0 5 0 1 0 4 1 1 3 2 4 1 4 81

　養育家庭制度に
興味 ･関心があっ
たから

9 2 14 24 4 33 9 5 9 4 18 7 17 10 31 544

　子育てに関わる
話が聞けると思っ
たから

3 0 2 18 1 20 12 3 9 4 5 4 9 6 24 435

　仕事や学問など
の参考にするため

7 9 8 55 3 20 8 6 6 3 13 3 25 18 29 583

その他 2 3 0 11 1 7 3 3 1 2 1 1 2 3 9 156

不明 ･ 無回答 0 0 0 0 0 2 3 0 0 4 0 0 1 0 3 49

今日の体験発表会の感想をお聞かせください。

とても良かった 6 2 14 54 5 29 19 14 6 8 19 7 20 23 61 878

良かった 8 10 7 26 3 21 6 1 4 1 6 7 22 5 31 479

普通 0 1 0 6 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 1 51

あまり良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 ･ 無回答 1 0 0 4 1 9 8 1 8 6 2 1 4 8 5 130

感想数 11 9 15 49 2 35 22 10 13 4 17 7 16 20 56 779

ｱﾝｹｰﾄ回答 16 13 21 90 9 63 33 16 18 15 27 15 50 36 98 1,551

参加者総数 27 34 39 157 24 73 51 31 34 40 35 29 65 46 159 2,610



－ 50 －

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



石油系溶剤を含まないインキを使用しています。


